
В следственном управлении СК России по Алтайскому краю прошел военно-патриотический концерт «Связь эпох и поколений»

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю в преддверии Великого праздника – Дня Победы прошел военно-патриотический концерт «Связь эпох и поколений».

На мероприятии присутствовали сотрудники следственного управления и их дети, кадеты и педагогический состав Барнаульского кадетского корпуса, координатор проекта «Женское движение» Кристина Юстус. Почетными гостями концерта стали ветераны Великой Отечественной войны члены краевой общественной организации «Жители блокадного Ленинграда».

События военных лет оставили неизгладимый след в жизни каждого человека нашей страны. Более 20 миллионов своих сыновей и дочерей потеряла наша страна. В руинах оказались 1710 городов и посёлков, свыше 70 тысяч сёл и деревень. Взорвано, разрушено около 32 тысяч промышленных предприятий. Солдаты погибли за нашу мирную жизнь, за жизнь будущих поколений. И наш долг – помнить об этом.

В зале было тепло от дружеской обстановки и тесно от близости эпох и поколений... Для ветеранов и присутствующих проникновенные стихотворения о войне рассказали самые юные исполнители – дети сотрудников следственного управления Алёна Наумцева и Варвара Колупаева. С литературно-драматической постановкой выступили кадеты Барнаульского кадетского корпуса, которые поразили своим мастерством и особым творческим подходом. Удивительно, насколько профессионально и вдохновенно выступили ребята на сцене. Они читали стихотворения, показывали тематические сценки, танцевали кадетский вальс, под аккомпанемент гармони и гитары пели песни военных лет. Ветераны и следователи подпевали кадетам такие известные всем песни о войне, как «Катюша» и «День Победы».

С теплыми словами поздравления к детям блокадного Ленинграда обратилась координатор проекта «Женское движение» Кристина Юстус. Вместе с детьми сотрудников следственного управления и кадетами каждому ветерану был вручен символ великой Любви, Верности и Веры в Победу - синий платочек в рамках ежегодной краевой акции.

Те, кто своими глазами видел войну, смерть, голод и разруху, особо понимает важность и

необходимость в настоящее время борьбы с нацизмом. Ветераны войны – блокадники Ленинграда, проживающие в регионе, стараются хоть как-то помочь тем, кто сейчас стоит на передовой, защищая наше Отечество. Члены общественной организации «Жители блокадного Ленинграда» во главе с председателем Ерыгиной Светланой Михайловной собрали денежные средства, на которые приобрели маскировочные костюмы для солдат специальной военной операции. Светлана Михайловна рассказала молодому поколению о своих эмоциях, когда узнала о Победе советского народа в Великой Отечественной войне. «Это, действительно, был праздник со слезами на глазах. Всесыпали на улицу, обнимали друг друга, радовались и плакали...», - поделилась своими воспоминаниями ветеран.

Концерт был наполнен любовью, искренним, неподдельным чувством благодарности ветеранам и всем современникам Великой Победы. Проведенное мероприятие показало неразрывную связь эпох и поколений, ведь для нашего народа День Победы навсегда останется главным днем, историческая память никогда не сотрется и не разрушится преемственность поколений!

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

Изображения





27 Апреля 2023

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1784861